

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Арман

Возраст: 44

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.06.2014 14:49:04

формирования заключения врача: 05.06.2014 21:57:33

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/288641/answer/288649>



Заключение врача

Налицо проявление инфекционно-воспалительного процесса. Возможно, ранее анализы сдавали на фоне антибактериальных препаратов. Вне приёма лекарственных препаратов, не менее, чем через месяц после приёма последнего антибактериального препарата по любому поводу ,сдайте сперму(не мазок!!!) на бакпосев, а уретральный мазок - на ИППП. Жене желательно сдать гинекологические мазки на то же. Бесконтрольный приём антибиотиков приводит к резистентности микроорганизмов к любому лечению в дальнейшем .